

# 男子酒后外出寻妻 想打车却拦了火车

三四杯黄汤下肚，郑某只记得要去上海找妻子，他伸出右手，准备拦辆出租车，迷迷糊糊地，他看到一辆车子停在了面前，看起来很宽敞、很高档的样子，可没想到……是！火！车！

## 丈夫拿血汗钱买彩票 妻子一怒之下离家出走

郑某今年36岁，四川人，妻子小玉貌美贤惠。几年前，郑某将孩子托付给父母后，便与小玉来杭州打拼，一直在笕桥附近打工。

小两口靠着勤奋日子过得还可以，但眼见着孩子一天天长大，郑某想要来点“快钱”，让一家人过更好的日子。

没什么文化、没什么技能，郑某将发财之路寄托在了彩票上。2014年下半年以来，郑某狂购彩票，常常上班期间偷跑到彩票点下

注。一个月下来，工资全花在彩票上了，但与之相对的，则是中奖的遥遥无期。小玉为此常常和郑某争吵。

上周，眼看春节临近，发财美梦依旧遥不可及，郑某决定博一把，背着妻子，将两人辛苦攒下准备过年带回老家的1万块血汗钱取出，全部买了彩票。

结果，钱全部打了水漂。得知消息的小玉大发雷霆，一怒之下提出离婚，离家出走跑去了上海。

## 借酒浇愁后找老婆 路上拦车却拦了火车

小玉离开后，郑某每天以泪洗面。1月10日中午，苦闷不已的郑某独自借酒浇愁。一杯又一杯黄汤下肚，内心的痛苦丝毫没有减弱，郑某起身决定去上海找小玉。

当天下午，杭州铁路公安处乔司派出所接到报警，称有人把火车拦停了。接到报警后，民警黄警官带着保安赶去现场，发现一名男子站在轨道中央，摇摇晃晃地在比划什么，距离男子十几米的地方，停着K751次列车(从上海南至平顶山)。

这个满脸通红，一身酒味的男子就是郑某。由于醉酒，郑某全身软绵绵的，三、四个民警一同使力才将他抬回了派出所。到了派出所，郑某一直低着头、闭着眼，面对黄警官的问话，都是胡言乱语，只是每每提到老婆都会留下泪水。

一个多小时后，郑某终于清醒了过来。这时，他才知道自己闯了大祸。郑某说，醉酒后，只想着要打车去上海，印象中，拦了几下后，的确有一辆车停在面前，再之后就“断片”了。至于自己如何

跨越铁路栅栏，拦了多久他全然不知。

由于出门匆忙，郑某除了一个塑料袋和十几块零钱外，身份证和手机都没在身边，而他的宝贝袋子里也就装了三样东西：一袋面包、一瓶矿泉水和一张照片，照片里美丽的女子就是小玉。

闹剧结束后，民警对郑某的错误行为进行了批评教育，而他也为自己的行为懊悔不已，再三保证以后不会进入铁路线路。



## “红纱遮面”服务顾客

近日，在长春市一家饭店里，所有与客人有接触的服务人员都以红纱遮面。据了解，这样“羞涩服务”是为了防止服务人员在与客人交谈过程中唾液污染菜品，更好地保证服务质量。

## 男子草丛熟睡被误为尸体 调查发现为网上逃犯

11日上午9点过，渝中区嘉华大桥桥头往虎头岩隧道方向，清洁工张大姐(化名)清扫着人行道边的落叶。无意间她用余光扫了一下旁边的花台，发现草丛里，一名身穿红色上衣的男子一动不动。“坏了！”张大姐赶紧拿出手机报了警。

张大姐可能真是被吓到了，她在民警赶来之前，还拦下了一辆私家车，告知草丛里有“死人”。在民警的劝说下，张大姐才来到了花台边。隔着10多米，张大姐指了指大致的方向，再不敢前进了，“刚才我都想跑了……”

民警从花台边的一条小路跨过草丛走了进去。男子中等身材，身穿一件红色外套，躺在一块废弃的木板上面。民警发现这名中年男子衣着整洁，推测情况可能并不像报警人所说的那么严重，于是朝男子喊了几句：“喂，醒了没有？”

民警话音未落，躺在地上的红衣男子突然直起身来，盘腿坐在木板上。“旁边的人都要被你吓出心脏病了，你在做什么？”民警询问男子，男子先是笑了笑，然后说：“睡觉！”男子的回答显然让民警更加怀疑。男子自称姓汤，他

在一家物流公司工作。

几分钟后，派出所的同事传来消息称，此人是一名网上逃犯。去年11月底，汤某因为涉嫌醉酒驾驶，被江北区交巡警查获。经酒精吹气测试，其血液中的酒精含量竟达到200毫克/100毫升以上。在血检结果出来之前，汤某离家出走了。

汤某说，他离家出走是为了逃避警方的追查。这段时间他四处流浪，居无定所，吃也吃不饱。11日当天上午，他因为太困，便在草丛里睡着了。目前，汤某已被移交给江北警方进一步调查。

## 农民自制“排石床”救病妻

### 为爱发明获专利

据中国之声《央广新闻》近日报道，江西鄱阳县农民朱清华，为了治好妻子的肾结石，动手搞发明，爱的力量让他获得了灵感，他发明的“排石床”不仅解除了妻子的病痛，还获得了国家实用新型专利。

朱清华是鄱阳县一名普通农民。1993年，朱清华的妻子因为左肾结石，做了取石手术，左肾恶化严重，衰竭被迫切除。2000年的时候，朱清华妻子的右肾又发现了结石。用药排石已经没有效果，医生给出的治疗方案是让患者倒立，但是妻子的身体十分虚弱，根本

无法倒立。朱清华就突发奇想，做出一张床能够让妻子倒立，于是他白天劳作时研究、构思、制作，通过努力，简易的床做好了，他又把房间的一堵墙打穿，连接到屋外的手扶拖拉机上的传动轮，由此带动床而产生振动。在使用这个排石床倒立4-5天后，朱清华就发现他的妻子病情有好转。过了一段时间朱清华再次带妻子去检查，B超显示结石已经基本排除。2014年11月初，朱清华发明的“体位治疗排石装置”被国家知识产权局授予国家实用新型专利证书。

## 女子“脚踏两只船” 两男友约架致一人重伤

一女子在现男友和前男友间摇摆不定，结果两男友为其在街头约架，被哈尔滨道外大兴派出所刑事拘留。

20岁的女子小兰与家住哈西的大刚分手后，同住哈西的大勇谈起恋爱，而大刚与大勇也是认识的。新年期间，小兰与大勇吵了起来，生了气的小兰就与大刚微信，同大刚复合了。

1月7日，小兰到哈西大刚家吃饭，又和大刚吵了起来，生了气的小兰就在大刚家与大勇

微信，被在场的大刚朋友孟某发现，孟某向大刚告发了小兰与大勇微信之事。大刚遂抢过小兰电话，拨通了大勇电话。

大刚与大勇在电话中吵了起来，并与朋友孟某从哈西打车来到道外北十八道街约见大勇，双方见面打仗，孟某被大勇用电工刀刺成重伤。

哈尔滨道外大兴派出所民警及时出警将打仗的3人控制，孟某被送往医院，大刚和大勇则在民警调查取证后，被刑事拘留。

## 男子整容成雷锋称致敬偶像 拟将名字也改为雷锋

拥有“安徽好人”、“中国好人”等众多荣誉称号的安徽公益明星张艺冬，希望将自己整容变成“雷锋脸”，以此来怀念雷锋，向偶像致敬。

张艺冬在安徽合肥某医院接受了微整形注射手术。在自己的微博中说，张艺冬表示下一步他将回到家乡，向公安部门递交申请，把名字也改成雷锋。他建议中国人民都学习他整容成雷锋，并声称“以后大家请叫我雷锋，或者喊我雷到底”。整形后他拍摄了一组整形后模仿雷锋同志的写真。



## 男童高空抛砖砸死邻居 肇事家属反称死者有错

广东省东莞市虎门海景花园小区内，居民贺女士被一名10岁男童从顶层抛下的砖块砸伤，经抢救无效死亡。死者家属将男童父母告上法庭，索赔160多万元。

近日，法院开庭审理此

案。肇事男童家属表示，死者明知楼顶上有杂物，疏忽自身安全存在过错，应当减轻肇事方的赔偿责任，引起死者家属不满。法官表示，目前，本案在进一步审理中，法庭将择日进行宣判。